
Mesél a Múlt… 

III. 
 

Ma már kevesen tudják, hogy egykor a Harmat és Újhegyi utca sarkán, a Wekerle-telephez hasonló, korszerű 

pénzügyőrségi lakópark és hivatali objektumok álltak. 

Ezek közül ma már csupán egy volt lakóépületből és egy főépületből álló, iskolaként használt objektum áll a 

NAV rendelkezésére. /Sajnos a hányatott sorsú korábbi területek visszaszerzésének – amikor erre lett volna 

lehetőség –, nem volt kellő támogatottsága…/ 

Az önálló Vám-és Pénzügyőri Iskola jelentős szerepet játszott a vám- és pénzügyőrség szakmai és vezetői 

képzésében, kiképzésében, hiszen beosztottól az országos parancsnokig – iskolai végzettségtől függetlenül – 

mindenki „koptatta” padjait. 

Nem véletlen, hogy nem volt olyan pénzügyőr – az ország bármely tájáról –, aki ne találkozott volna valahol 

a tanfolyamtársakkal! 

Az oktatói karról vezetők, az RTF-en is elismert oktatók kerültek ki. 

A rendelkezésre álló lehetőségeket kihasználva, az oktatási területen az adott kornak megfelelő folyamatos 

fejlesztések valósultak meg. Kialakításra került a Nyelvlaboratórium, a Számítástechnikai labor, fejlesztésre 

került az akkor ide tartozó Vámlaboratórium, új oktatástechnikai eszközöket vásároltunk. Szervezetté vált az 

oktatók szakmai, pedagógiai továbbképzése. 

Kiemelt feladatot jelentett a kulturált elhelyezés /kollégium építése/, sportolási lehetőség biztosítása, korszerű 

étkezde, büfé működtetése. 

Nem utolsósorban lehetőség volt a különböző rendezvények, ünnepségek /kinevezés, előléptetés, 

nyugdíjazás/, tanfolyami találkozók szervezésére, vidékieknek szállás igénybevételére… 

Az iskola udvarán társadalmi munkában kialakított sportpályán /ma autóparkoló/ hagyományos oktató-

hallgató mérkőzések zajlottak. A Nyelvlaborban segítséget nyújtottunk a Határőrségnek, nyugdíjasaink 

lehetőséget kaptak a számítástechnikai képzésre, s nem elfelejtendő, hogy hallgatóink korábban kiemelkedő 

munkát végeztek a kerületben az Óhegyi és Újhegyi parkok kialakításánál. 

Mivel hallgatóként, oktatóként, s két alkalommal iskolaparancsnokként kötődtem – s a mai napig kötődök – 

a hajdani VPI-hez, ezért örömmel vettem részt az 1980/81. évi tanfolyamhallgatók honlapon ismertetett 

találkozóján, amely az Iskolán kívül, a hajdani objektum területén épült SENI Hotelben zajlott le… 

 

Köszönöm a meghívást! 

Czikora András, ny. püőr. vezérőrnagy 

http://www.navnyugdijasok.hu/


  

 

 

  

 

 

  



  

 

 


